

帮人推车,好的哥被撞成重伤

家属:凑了十几万,无力承担巨额医疗费 被助者:盼望好心人,一起来救助张师傅

22日凌晨1点多,常州武进的哥张师傅送完当天最后一位客人,从罗溪镇往回赶。在239省道路过奔牛镇时,发现一辆私家车停在路当中,好像出了故障。“停在路中央多危险。”好心的张师傅立马下车,想帮他们把车推到路边。

哪料,就在推车时,一辆农用车突然一头撞上事故车,张师傅被夹在两车之间,大腿还被农用车的保险杠刺穿。120来了,也无计可施,直到119赶到现场,把保险杠锯断,张师傅才被救下来。现在,张师傅还躺在常州一院的ICU病房,随时都有生命危险。

医院 他随时有生命危险

昨天上午,记者在常州一院1号楼7楼的ICU病房外,见到了张师傅的妻子、儿子和其他家人。由于伤心过度,张师傅的妻子庄女士已经数次昏厥。一家人在病房外角落地上,铺了三床被子,24小时守候着张师傅。

张师傅的儿子今年21岁,在常州大学城念大一。他低声告诉记者,爸爸伤得很重,大腿、手臂多处骨折,腹腔内的血止不住,膀胱被切除,肠子也被切了好长一段。“医生说,爸爸随时都有生命危险,让我们做好准备。”说着,小张把头撇了过去。

好人 他做了一辈子好人

庄女士呆呆地坐在一旁,眼泪止不住吧嗒吧嗒往下掉。她说,她和张师傅都是出租车司机,她今年43岁,张师傅44岁,夫妻俩出租开了十几年,一直被评为了“优质服务车”。十七年来,没出过一次事故,甚至没有一个违章。

“我老公做了一辈子好人,怎么会出这样的事?”庄女士说,张师傅是个热心肠的人。前不久,还一路闯红灯把一个断指的人送到医院,没收一分钱,等医生处理好

了,才默默离开。平时,张师傅捡到的手机、钱、手表等所有财物,都会主动归还原主。就是这样一个人,却遭遇了如此劫难。

被助者 不能让好人吃亏

庄女士说,家里公公婆婆身体也不好,还有一位80多岁的老奶奶,患有老年痴呆,都需要用钱。老公是家里的顶梁柱。

“家里的存款都拿出来,还向亲戚朋友凑了十几万,垫付了医药费。现在,我老公住院一天就要3万多,这十几万也快顶不住了。”

而肇事司机是山东人,也没有什么钱,只拿出7000元医药费。“现在,事故认定还没有出来,警方让他先凑钱再说。”

在医院,记者还见到了苗先生,他头部和胸腔也受了伤。他告诉记者,对张师傅感觉特别内疚。“本来,张师傅只是好心过来帮忙,谁知道会出这样的事。”

苗先生把身上的钱都给了庄女士,他说:“我希望社会上好心人,能一起来救助张师傅,不能让好人吃亏。”

如果你想伸出援手,可以拨打快报热线86803110,或庄女士电话15895044218。

王玉



守在医院,张师傅的妻子庄女士伤心欲绝 王玉 摄

事故回放

一辆农用车突然从后面撞来

22日凌晨1点20分左右,曹先生和苗先生租的一辆本田轿车,在239省道行驶到奔牛镇附近时,突然熄火了。两人发现,车子好像漏油了,于是他们赶紧打110。

就在等待救援的时候,张师傅刚好开出租车路过,苗先生挥手,想拦下车求助。

张师傅缓缓停下车,对他们说,车子停在路中间不安全,要先推到路边。于是,张师傅打好双跳灯,下车帮他们推车子。

曹先生坐在车里,尝试启动轿车,苗先生和张师傅在后面推。三个人折腾了半天,车子还是没有移动。这时,张师傅还安慰他们说,不要着急。

哪料,就在三人休息间隙,一辆农用车突然从后面撞了上来。曹先生被撞飞,滚落到车头下。张师傅被夹在了两车之间,大腿被农用车的保险杠刺穿。

曹先生见状,赶紧打了120。急救医生赶到现场,发现张师傅的腿挂在车头上,根本无法挪动。于是,又拨打了119。最后消防战士把保险杠锯断后,才把张师傅救下来,迅速送往医院。

到达医院时,离事发已经过去近2个小时。经过检查,张师傅左大腿、左手臂等多处断裂性骨折,肝脏等多脏器受损,腹腔积血,情况十分危险,医生为他立即进行了手术。目前,张师傅仍然没有脱离生命危险。

微新闻

常州咖啡豆研磨机出口西班牙

鲁亚萍 刘国庆 记者昨日从常州检验检疫局获悉,常州一家企业生产的一批288台、价值48636欧元的咖啡豆研磨机,经检验合格后顺利出口西班牙,这也是常州该类农产品首次出口西班牙。

天宁区成立妇女维权站

蒋静 葛小林 近日,天宁区司法局与妇联联合成立天宁区妇女维权站,为妇女同胞们提供一个全新的难题排解之处,权益维护之地,把众多的矛盾化解在基层,切实维护妇女权益。

说法

童子河漂废油 环保部门正在排查

3月23日,一位网友发微博称,位于钟楼区的童子河水面出现大片油状物质,怀疑河水受到污染。对此,环保部门表示,初步查看发现是废油,目前正对废油来源进行排查。

昨天微博网友“@love我是一只小小小鸟”发微博称,在钟楼区童子河附近污水横流,出现死鱼。这位网友好发了好几张照片。照片显示,整个河面都是明晃晃地漂着一层油状物质。

记者与这位网友取得联系,他告诉记者,照片拍摄于童子河棕榈桥附近,拍摄时间是23日中午,当时河面上还漂着一些死鱼。

昨天,记者来到童子河棕榈桥附近。在桥边,记者看到河面水流速较快,河面已经基本上看不到油状物质,但是在沿着河岸的水草处,依稀还是能看到一些白色的油污顺水往下流淌。在棕榈桥北面不远处,有一座鹤溪河桥,桥下有东西向的小河作为支流流进童子河。记者看到,这条河道河面也依稀漂着白色的油污。

钟楼区环保局一位负责人告诉记者,经过现场查看,河面漂浮的应该是废油,对废油的来源,目前环保部门正加紧排查。该负责人表示,这些废油,要么是企业偷排,要么是有人偷偷倾倒。刘国庆

当年轻人痴迷于网游时 他们还在坚守象棋排局

说起常州的象棋排局,最为知名的要数被人称做“毗陵四友”的徐正强、储瑞驹、杨亚明和袁煜奇,然而,对于年轻人来说,像“传奇”等网游,他们大多耳熟能详,而对象棋,尤其是象棋排局,能了解的实在是凤毛麟角。最近,这几位老人致电快报生活常州“86803110”,希望通过快报的报道,能推广象棋排局,让更多人能了解象棋排局。

排局越来越“小众化”

象棋在常州,有着悠久的底蕴,然而,让今年已84岁高龄的储瑞驹老人不能释怀的是,象棋排局却在越来越边缘化了。

“很多人说起象棋排局,就会想起路边摊的象棋骗局”,被称为常州“毗陵四友”的徐正强老人说。

“其实,排局一般是在残局的基础上加工编排而成的各种局式,形势惊险,着法巧妙,最能体现民间棋手的战术,对象棋残局阶段杀法也颇有实用价值。但是,如今象棋很火热,可‘排局’却日渐冷落。”徐正强很感慨的说。

徐正强给记者一套有关象棋排局的联络人名册,从这份名册看来,全国酷爱排局的棋手不满100人,常州则不满10人。徐正强并不避讳,“在社会节奏如此快的年代,排局确实越来越小众化了。”

老人们坚守一辈子了

今年71岁的徐正强如今经营着一家古玩店,闲暇时候,他倾心在象棋排局的研究上。“算算年头,这爱好,真是爱了一辈子了。”徐老师告诉记者,他的父亲是个棋篓子,从小就看着父亲下棋,8岁那年,他不光赢了父亲,更赢了整条街上的棋手。不过,自从他在马路边看起了“残局”,从此就开始迷上了排局,从此一发不可收拾。

还在他20出头的那年月,在化工厂当工人的徐老师,认识了同样爱好象棋的原北郊中学教导处主任袁煜奇。从此,他们从“楚河汉界”的厮杀,进而开始并头研究起排局来。

而51岁的赵一龙老师,如今在武进东安实验学校教授语文。这位在常州棋坛也响当当的人物,从他上小学起也成了“超级残局迷”。每次外出,赵老师都喜欢寻找棋摊观看赌棋,记下残局回到学校研究。

“80后”的排局爱好者

家住戚墅堰工房北区的王晔是一个超级棋迷,家中收藏有很多与常州象棋有关的资料。“80后”的他,是常州排局圈里的小字辈。

也正是因为他的年轻,他会运用网络宣传,通过的博客等方式,将自己收集的有关象棋的珍贵资料不至于在他手中流失。王晔告诉记者,早在1989年他便与象棋结缘。为了常州的象棋界能够人才辈出,王晔回到家乡当了一名象棋老师,在戚区多个象棋班教导小棋手们。

徐正强说,“现在的孩子,年轻人,爱好电子游戏、网络游戏更甚于传统的竞技游戏。如果有更多年轻人研究象棋排局,将这门技艺传承下去那该多好。”徐正强说,他们更愿意将他们几十年的排局经验介绍给大家,希望有更多年轻人爱上这门技艺。葛小林

名词解释



网上一子弈和十六子的象棋排局,你会吗?网络图片

象棋排局是象棋残局的一个分支,它一般是在残局的基础上加工编排而成的各种局式。形势惊险,着法最巧妙。排局与实用残局和定式残局的不同点在于,它在实战中根本不可能遇到。排局分为图形排局、文字排局、趣味排局、江湖排局等。其中江湖排局内容最丰富,变化最复杂,思想最诡异,着法最巧妙。

七旬老妪遇车祸 要求赔偿误工费

七十岁的徐阿姨遭遇车祸,当她提出要求赔偿误工费损失费时,遭到了对方拒绝。近日,武进法院开庭审理了此案。

徐阿姨今年70岁,半年前她在经过常金大桥时不幸被一辆公交车撞伤。经交警认定,徐阿姨与公交车司机负事故同等责任。由于老伴过世得早,徐阿姨和唯一的儿子相依为命。儿子虽已四十多岁,但因听力一级残疾,至今未婚,平时只能靠做些临时工勉强度日。为了补贴家用,徐阿姨仍在一家小餐馆里做洗碗工,每月薪酬1500元。突如其来的车祸打乱了这个家庭的生活,十多万元犹如天文数字般的医药费让徐阿姨一家陷入了困境。虽经协商由公交公司先行垫付医疗费,但后续产生的相关费用还是让徐阿姨一家难以承受。

为了维护自己的权益,徐阿姨将公交公司和保险公司告上了武进法院。庭审过程中,徐阿姨的代理律师提出要求赔偿误工费损失。保险公司和公交公司以徐阿姨达到法定退休年龄为由,对误工费损失不予认可。法官经调查后认定,徐阿姨在事故发生前仍受聘于其他单位从事一定劳务,有一定收入,故根据具体情况,酌情认定误工费损失费一万元。何家亮 刘国庆